

ODŽAK Prošlogodišnje poplave učinile su je najtežom u 19 godina dugom nizu obilježavanja rođendana općine

Upriličena svečana sjednica Općinskog vijeća

DVA

mega-projekta će obilježiti 2015. godinu u općini Odžak

Nada Koturić
bih@vecernji.net

Osmi ožujka posavska općina Odžak navršila je 19 godina od kada su se njeni žitelji 1996. godine nakon rata i po odluci iz Daytona vratili u potpunosti porušenu općinu, devastiranu i sa svakim domom bez krova. U posavskom ležernom stilu nazvali su je kabriolet-općina, što dovoljno govori o žilavim Posavcima koji i kada je najteže imaju duha. Općina je od izbjegličke postala povratnička, i to ona u koju su se gotovo svi žitelji vratili pa je ponovno po tome postala vodeća u Bosni i Hercegovini.

Prošlu godinu, kao i cijela Posavina, općina će pamti ti kao najtežu u tom nizu od kada obilježava rođendan. Upravo u tom ozračju sjećanja na prošlogodišnje poplavne štete i kako pomoći najviše stradalima, protekla je svečana sjednica Općinskoga vijeća Odžak upriličena povodom rođendana općine.

Tematska konferencija

Vlastitim sredstvima najviše, ali i uz pomoć dijaspore i donatora, općina je postupno dobivala stari sjaj no prošlogodišnje su svibanjske poplave ostavile traga, štete je teško sanirati u onom obujmu kakvo je stanje bilo prije njih, zato, istaknuo je predsjednik Općinskoga vijeća Odžaka Ja-



Detalj sa svečane sjednice Općinskoga vijeća Odžak

kov Ivanković, prioritet je što prije donijeti proračun za 2015. godinu i prije svega pomoći u saniranju šteta koje su nanijele prošlogodišnje svibanjske poplave kod najugroženijih.

Novoimenovani predsjednik Općinskoga vijeća podsjetio je na katastrofalne poplave, ali i dobre strane koje je vođa donijela, ljudsku solidarnost, zajedništvo, spremnost za pomoć. Najavio je zato za 15. svibnja, na godišnjicu poplava, tematsku konferenciju kako bi s odmakom od godinu dana kazali veliko hvala svima koji su im pomagali u najtežim trenucima.

Načelnik općine Odžak Hajrudin Hadžidedić izvijestio je vijećnike i goste što su postignuća u protekloj godini i prioritete za sljede-

ćih godinu dana.

- Iza nas je godina opterećena problemima. U poplavama je 5000 stanovnika evakuirano, 400 ih je bilo u kolektivnom prihvatnom centru. Realni proračun općine Odžak kreće se u granicama od 3,5 do 4 milijuna konvertibilnih maraka, što je nedostavno za sve potrebe i zadatke, no uspjeli smo isplatiti sve kreditne, materijalne troškove, plaće te uz suradnju sa Zavodom za zapošljavanje angažirati i stotinu volontera koji su tri mjeseca radili na čišćenju poplavljenih terena, kazao je načelnik općine Odžak Hajrudin Hadžidedić i podsjetio na značajne projekte: izgradnju cestovne infrastrukture u iznosu od 80.000 konvertibilnih maraka u Poduzetničkoj

zoni, u oblasti poljoprivrede iz raznih izvora uloženo je 350.000 konvertibilnih maraka za čišćenje kanalske mreže, u suradnji s Fondacijom Mozaik i USAID-om realizirano je 12 projekata.

Dodijeljena priznanja

Nakon poplave sanacija školskih objekata, nastavljen je projekt Caritasa Vrhbosanske nadbiskupije za skrb 170 korisnika.

- U tijeku su projekti radova na rekonstrukciji Male Vijećnice - Beledije vrijedan 120.000 konvertibilnih maraka, izvode se radovi na istražno - opitnim bušotinama u Potočanima i Jošavi, a rade se projekti, ili su već završeni, vodoopskrbe Vrbovca i Jošave, kazao je načelnik Hadžidedić. Impozantan je i broj odobrenih

“

Realni proračun općine kreće se u granicama od 3,5 do 4 milijuna KM, što je nedostavno za sve potrebe i zadatke

HAJRUDIN HADŽIDEDIĆ
načelnik Odžaka

projekata tako da će godinu pred Odžakom očitovati biti puna posla koji će, očekivanja su javnosti, povećanjem broja zaposlenih smanjiti aktualan i na drugim posavskim područjima trend odlaska mladih na zapad, osobito u Švicarsku gdje živi i radi više od šest tisuća Odžaćana.

Na svečanoj sjednici Općinskoga vijeća Odžak čestitke je uputio gradonačelnik Brčko Distrikta Anto Domić, dopredsjednik HDZ BiH, a potom su dodijeljena priznanja.

Plakete OV Odžaka dodijeljene su generalnom konzulu BiH u Frankfurtu Dževadu Šaldiću, dr. Anti Majiću i prof. Dževdiju Porobić, spomen-zahvalnice posthumno preminulim braniteljima 102. HVO odžačke brigade (Anto Duspura, Vinko Terzić, Čamil Delić, Ferid Hadžiefendić) i fra Petru Andrijiću te zahvalnice (Dragan Jović, udrugama navijača "Uvijek vjerni" i "Zmajevi Posavine", BZK Preporod, Marici Hrnjkaš, predsjednici HKD Napredak, Goranu Bačiću i dr. Fikreti Babić).